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Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2022 
 

Η SASOL αναθέτει στη Σωληνουργεία Κορίνθου σύμβαση για 76χλμ. αγωγού 
φυσικού αερίου στη Μοζαμβίκη 

 
Ανακοινώνεται  πως  η  SASOL,  εταιρεία  ενέργειας  και  χημικών  με  έδρα  τη  Νότια  Αφρική,  ανέθεσε 
σύμβαση  προμήθειας  76  χλμ.  σωλήνων  χάλυβα  για  έναν  αγωγό  φυσικού  αερίου  στη Μοζαμβίκη  στη 
Σωληνουργεία Κορίνθου, τον κλάδο σωλήνων χάλυβά της, μαζί με την Project Materials Moçambique, SA. 
 

Η  σύμβαση  που  ανατέθηκε  στα  Σωληνουργεία 
Κορίνθου, αφορά  76 χιλιόμετρα σωλήνων υψηλής 
συχνότητας  συγκόλλησης  (HFW)  8''  ‐  16''  και 
περιλαμβάνει  εξωτερική  επένδυση  3  στρώσεων 
πολυαιθυλενίου. Οι σωλήνες θα κατασκευαστούν 
και  θα  επενδυθούν  στις  εγκαταστάσεις  της 
Κορίνθου  στην  Ελλάδα  και  θα  παραδοθούν 
απευθείας στη Μοζαμβίκη εντός του 2022. 
 
Η  ανάθεση  αυτή,  αποτελεί  άλλο  ένα  σημαντικό 
ορόσημο  που  επιβεβαιώνει  την  ισχυρή  θέση  της  
Σωληνουργεία  Κορίνθου,  καθώς  τελικοί  χρήστες 
και εργολάβοι εμπιστεύονται όλο και περισσότερο 
την  τελευταία  τεχνολογία  σωλήνων  συγκόλλησης 
σε κρίσιμες εφαρμογές. 
 

Σχετικά με τη SASOL 

Η SASOL είναι μια παγκόσμια εταιρεία χημικών και ενέργειας. Αποτελεί δημόσια εταιρεία, εισηγμένη στο 
Χρηματιστήριο του Γιοχάνεσμπουργκ στη Νότια Αφρική και στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης στις 
Ηνωμένες Πολιτείες. Η Εταιρεία ενσωματώνει εξελιγμένες τεχνολογίες και διαδικασίες στις εγκαταστάσεις 
της. Επιπλέον, η SASOL προμηθεύεται, παράγει και εμπορεύεται με ασφάλεια μια σειρά προϊόντων 
υψηλής ποιότητας σε 23 χώρες, δημιουργώντας αξία για τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.sasol.com 

Σχετικά με τη Project Materials Group 

Η Project Materials είναι ένας έμπειρος παγκόσμιος οργανισμός που ειδικεύεται στην προμήθεια 
προϊόντων χάλυβα για τους τομείς της ενέργειας, των πετροχημικών και των ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας. Δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 40 χώρες σε 5 ηπείρους, όπου και παρέχει υπηρεσίες 
και υποστήριξη. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pmpiping.com 



 

Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με έργα 
που εκτελούνται σε περισσότερες από 45 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις, 
υπερβαίνουμε τις προσδοκίες των πελατών μας και δημιουργούμε μακροχρόνιες σχέσεις που βασίζονται 
στην αμοιβαία εμπιστοσύνη και σεβασμό. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη παράδοση, 
την καινοτομία και επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cpw.gr 


